



**Количество детей в возрасте до пяти лет, которые умирают каждый год по всему миру, упало в 2011 ниже 7 млн. И все равно около 19 000 мальчиков и девочек каждый день уходят из жизни из-за причин, которые можно предотвратить.**

По данным Детского фонда ООН, три четверти всех детских смертей в 2011 году были зафиксированы в центральных районах Африки и Южной Азии. Более половины этих смертей произошли из-за пневмонии и диареи, на долю которых в целом приходится до 30% всей **детской смертности** в мире. Наиболее плачевно ситуация в этом плане обстоит в Конго, Индии, Нигерии и Пакистане.

Дети из бедных, маргинальных семей, проживающих в странах третьего мира, чаще всего умирают, не достигнув пятилетнего возраста, как отметил исполнительный директор ЮНИСЕФ Энтони Лейк. Между тем, эта **детская смертность** вовсе не является неизбежной, и малышей можно было бы спасти с помощью вакцин, адекватного питания, элементарного медицинского ухода и материнской заботы.

"У мира есть подобные технологии, есть знания, - заявил Энтони Лейк. - Наша задача сделать все это доступным для каждого ребенка. Мы должны приложить глобальные усилия, чтобы сократить смертность среди детей моложе пяти лет".

## 19 тысяч детей умирают каждый день

Автор: Administrator  
29.05.2013 15:18 -

---

Показатель снижения **детской смертности** в последние десять лет неуклонно рос, поднявшись с 1,8% в 1990-е до 3,2% с 2000 по 2011. Так что у ООН все-таки есть повод для оптимизма. Если в 1990 году уровень смертности среди детей моложе 5 лет составил 12 млн, то в 2011 уже 6,9 млн.

Отметим, что экономическое благополучие страны не влияет на детскую смертность. Стремительно развивающуюся Индию не назовешь нищим государством, равно как и ядерную державу Пакистан. А вот в действительно беднейших Бангладеш, Либерии и Руанде уровень детской смертности удалось сократить с 1990 по 2011 на две трети. Большого прогресса в этом также добились Бразилия, Монголия, Турция, Оман и Португалия.